
Μέτωπο για την Ανατροπή στα ΜΜΕ

(Πανελλαδικό σχήμα των δυνάμεων της Πρωτοβουλίας για την Ανατροπή (ΕΣΗΕΑ)- Αριστερή πρωτοβουλία
για Ανατροπή (ΕΣΠΗΤ)- Ασύνταχτου Μετώπου Αγώνα δημοσιογράφων (ΕΣΗΕΜΘ), μελών ΕΣΗΕΠΗΝ-
ΕΣΗΕΣΤΕ-Ε)

Θα μπορούσε κανείς να το αποκαλέσει και «υβριδικό πραξικόπημα», αλλά στον πολύπαθο ΕΔΟΕΑΠ αυτό
δεν λέει και πολλά, καθώς οι πραξικοπηματικές διαδικασίες αποτελούν συνηθισμένη μέθοδο για την …
«διάσωσή» του εδώ και κάποια χρόνια. Με τέτοιες διαδικασίες κατάργησαν μια κατάκτηση δεκαετιών, το
αγγελιόσημο, με τέτοιες διαδικασίες άλλαξαν το καταστατικό του, με τέτοιες διαδικασίες έφεραν τους
εργοδότες στην διοίκησή του.

Με τέτοιες διαδικασίες οργανώνουν την διολίσθησή του στην ιδιωτικοποίηση, αφού ήδη η
πλειονότητα των δαπανών του, που διογκώνεται ραγδαία, αφορά πληρωμές σε ιδιωτικά κέντρα υγείας!

Βασική προϋπόθεση αυτής της διοικητικής τακτικής, για την οποία ερίζουν σε μία χωρίς προηγούμενο
διαμάχη, οι δύο πτέρυγες της πλειοψηφίας που εναλλάσσονται τα τελευταία χρόνια στην
διοίκησή του για το ποιος θα την διαχειρισθεί, είναι η απομάκρυνση των μελών -μετόχων του
Ταμείου με κάθε τρόπο από την άμεση συμμετοχή στις συλλογικές διαδικασίες αποφάσεων.
Όσο περισσότερο μακριά κρατιέται ο ασφαλισμένος από τα κέντρα αποφάσεων τόσο καλύτερα για τους
διαχειριστές, αυτό άλλωστε εξυπηρετεί και εξυπηρετείται από τις πραξικοπηματικές διαδικασίες.

Αυτό συμβαίνει από τότε που οι δύο πτέρυγες – συνδικαλιστικών δυνάμεων όλων των
αποχρώσεων της Ν.Δ και ΣΥΡΙΖΑ- συνασπίστηκαν για να εμποδίσουν την ανάληψη της διοίκησης του
ΕΔΟΕΑΠ από τους νόμιμα εκλεγμένους (με επικεφαλής τότε την Πόπη Χριστοδουλίδου) και συνεχίζεται
μέχρι σήμερα με την περιβόητη «υβριδική» διαδικασία των εκλογών.

Παρά το γεγονός ότι τίποτα δεν εμποδίζει πλέον τον ΕΔΟΕΑΠ να κάνει κανονικές εκλογές με φυσική
παρουσία υιοθετεί ένα σύστημα που οδηγεί:

• στην εκ του μακρόθεν επιστολική ή ηλεκτρονική ψήφο.

• και όσο γίνεται πιο μακριά από την δια ζώσης συμμετοχή των ασφαλισμένων με εκλογικές διαδικασίες,
τόσο στο κέντρο όσο και στην περιφέρεια.

Ο στόχος τους να έχουν έτοιμη τη “βάση πελατών τους”- γιατί έτσι ακριβώς αντιμετωπίζουν τα μέλη του
ΕΔΟΕΑΠ, ως “πελατολόγιο” που τους ακολουθεί- σε ηλεκτρονική ετοιμότητα, καταδεικνύεται και από τα
όσα υποκριτικά ανέφεραν στην ανακοίνωση, ό,τι δήθεν η ηλεκτρονική ψηφοφορία αφορά σε όποιους
κατοικούν μακριά. Ωστόσο καλούσαν συνεχώς τους ασφαλισμένους να εγγραφούν στην ηλεκτρονική
πλατφόρμα ως τη Δευτέρα 18 Οκτωβρίου!

Αλλά ακόμα και για την Αθήνα ή την Θεσσαλονίκη που η φυσική παρουσία είναι περισσότερο εύκολη και
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δυνατή, κανείς ασφαλισμένος δεν μπορεί να ψηφίσει αν δεν είναι εμβολιασμένος ή αν δεν έχει κάνει το
τεστ που διασφαλίζει την ακίνδυνη συμμετοχή.

Και αυτό θα ήταν κάτι απολύτως αποδεκτό και συμβατό με τις ανάγκες της τρέχουσας
συγκυρίας με την έκρυθμη εξέλιξη της πανδημίας αν η προβλεπόμενη διαδικασία δεν προέβλεπε
την «τιμωρία» αυτών που θα αποφασίσουν να πάνε να ψηφίσουν δια ζώσης, αφού πρώτα
πληρώσουν οι ίδιοι για το τεστ που θα κάνουν…Αν η κυβέρνηση σιωπηρά επιχειρεί να διασπάσει τον
λαό σε εμβολιασμένους και ανεμβολίαστους προωθώντας τον κοινωνικό αυτοματισμό με διαχωρισμούς,
στον ΕΔΟΕΑΠ η εκλογική διαδικασία έχει προσθέσει και την «τιμωρία» της καταβολής προστίμου για την
πραγματοποίηση των τεστ…Πρακτικά ούτε το κόστος δωρεάν τέστ δεν είναι διατεθειμένοι να
αναλάβουν, δείχνοντας που έχουν πετάξει την αλληλεγγύη του ταμείου.

Ποικίλα ερωτηματικά υπάρχουν και για πώς και πόσο η καταμέτρηση των ηλεκτρονικών ψήφων (όχι στην
διάρκεια της ψηφοφορίας, αλλά στην διαδικασία της αλγεβρικής αφαίρεσής τους από τον γενικό
κατάλογο ψηφοφόρων) ή της επιστολικής ψήφου, μπορεί να διασφαλισθεί…Ή αν θα ανακοινωθεί και με
ποιο τρόπο ό,τι τελικά καταμετρήθηκαν οι επιστολικοί ή ηλεκτρονικοί ψήφοι…

Το βασικό ζήτημα που το Μέτωπο για την Ανατροπή στα ΜΜΕ καταγγέλλει και αυτό το «υβριδικό
πραξικόπημα», αφορά κυρίως στο γεγονός ότι και οι δύο πτέρυγες της εναλλασσόμενης στην διοίκηση
του ΕΔΟΕΑΠ «πλειοψηφίας», είναι η σταθερή εδώ και καιρό προσπάθειά τους να απομακρύνουν τους
χιλιάδες ασφαλισμένους μέλη του ΕΔΟΕΑΠ από τη συμμετοχή τους στις αποφάσεις του
Ταμείου.

Την απομάκρυνσή τους από τις διαδικασίες που εξασφαλίζουν τη λογοδοσία και τον έλεγχο του Ταμείου,
που παρά την εγκάθετη παρουσία της εργοδοσίας στο Διοικητικό του Συμβούλιο μετά το καταστατικό
πραξικόπημα, παραμένει ένα από τα ελάχιστα Ταμεία με σημαντικά περιθώρια αυτοδιαχείρισης από τους
ίδιους τους εργαζόμενους.

Καλούμε κάθε εργαζόμενο μέλος του Ταμείου, κάθε συνταξιούχο να απαιτήσει την διασφάλιση
των απαραίτητων τεστ, είτε οικονομικά, είτε με την παροχή τους από το Ταμείο για να ψηφίσει
με την παρουσία του και να καταγγείλει αυτή την πραξικοπηματική διαδικασία με την πράξη
του.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν την Παρασκευή 19, Σάββατο 20, Κυριακή 21, Δευτέρα 22, Τρίτη 23 και Τετάρτη
24 Νοεμβρίου 2021, στην έδρα του ΕΔΟΕΑΠ στην Αθήνα (Γ. Σισίνη 18 & Ηριδανού – 1ος όροφος- Ορμινίου
38 – ισόγειο), καθώς και στα γραφεία του ΕΔΟΕΑΠ στη Θεσσαλονίκη (Τσιμισκή 43 – 5ος όροφος).


